

春天

“春天在哪里呀？春天在哪里？”我一边哼着儿歌，一边寻找着春姑娘的影子。

春天来到了大山上，山上的冰雪都融化了，泉水叮叮咚咚地流淌着，像可爱的少女哼着活泼欢快的歌儿。它经过的地方，草变绿了，花变红了。

春天来到了树林里，一阵微风吹过，嫩绿的枝条在风中轻轻地扭动着身子，跳起了优美的舞蹈。一群小鸟从南方飞回来了，它们在树林里叽叽喳喳说个不停，是不是在分享旅途中的见闻呢？

春天来到了小河边，温暖的阳光照耀在清清的水面上，河面上波光粼粼。瞧，一群小鱼在河里自由自在地游来游去，时不时有几条小鱼跳出水面，它们在比赛谁跳得更高呢！

春天来到了花园里，花园里开满了五颜六色的鲜花，有红的桃花，有黄的迎春花，还有紫的玉兰花……花儿在春姑娘的怀抱里尽情地开放着。

春天，可真美呀！

南通开发区实验小学龙腾校区一(6)班 陈菲儿
指导老师 黄斐

春天来了

春姑娘迈着轻快的步伐向我们走来，她用纤细的手指轻轻一点，万物复苏，到处变得生机勃勃了。

瞧，一夜之间，柳树就长出了嫩嫩的枝叶，被风儿一吹，像美丽的发丝在空中飘扬。小草也冒出了小脑袋，欣喜地看着外面的世界，可爱极了。五颜六色的花儿绽放出美丽的笑脸，对着春姑娘点头微笑。小河里的鱼儿跳出水面，一会儿游到东，一会儿游到西，在和小伙伴们捉迷藏呢！

在蓝蓝的天空中，鸟儿自由自在地飞翔着，它们唱着悦耳的歌儿，好像在说：“春天来啦！快出来玩耍呀！”

春天，给大自然送来了这么多美妙的礼物，我真心喜欢春天！

南通开发区实验小学龙腾校区一(5)班 陈沫文
指导老师 左永红

最是一年春好处

春天是个神奇的魔法师，它轻轻地挥一挥衣袖，让万物复苏、冰雪融化，把大自然装扮得格外美丽。

我迫不及待地来到公园里，去追寻春天的足迹。春风吹醒了大地，只见土地里长出了小草的嫩芽，一阵微风吹来，仿佛是在跟我们欢快地招手。桃花也盛开了，粉粉嫩嫩的，像春姑娘的腮红一样，给大地晕染出了美丽的色彩。树林里的小鸟一会儿在枝头叽叽喳喳地叫着，一会儿张开翅膀在空中自由地盘旋，好似在打量着这个新奇的世界。河边的柳树长出了碧绿的新芽，一个个小绿芽儿悄悄地爬满了枝条，春风把柳枝吹得一摇一摆，让人不禁想起诗句“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦”。树旁有一条潺潺而流的小溪，溪水清澈见底，水面在阳光的照耀下波光粼粼，像水晶石般耀眼。瞧！水中的鱼儿又重新获得了自由，它们欢快地游来游去。

春天，美得就像一首诗，“等闲识得东风面，万紫千红总是春”。春天无处不在，只要细心观察，就一定能找到它，让我们一起徜徉在暖意洋洋的春光里吧！

南通开发区实验小学龙腾校区二(2)班 黄诗雅
指导老师 尹苗苗

快乐的植树节

春天到了，万物复苏。在植树节那天，我和妈妈决定把大桃树下的桃树苗移植到一块适合桃树

生长的地方。

外公说：“根须越完整，树苗的存活率就越高。”我拿着心爱的小铁锹小心翼翼地把桃树苗挖了出来。四处寻找，我们终于在河边找到了一块空旷的地方。我埋头苦干，手握小铁锹，使劲地挖了一个约20厘米深的坑。我把桃树苗轻轻地放进坑里，以防它的根须受到伤害。妈妈帮我把桃树苗扶正，我把挖出来的泥土填回去，接着给它浇了点水，再把土壤踩实，以防桃树苗倒下。一阵微风吹来，桃树苗轻轻晃动，好像在对我说：“谢谢你给我找了一个新家。”虽然干活有点累，但是我感到非常高兴和满足。

我在心里默默地许愿：桃树啊，希望你快快长大，这样我不仅可以欣赏到美丽的桃花，还可以吃到香甜可口的桃子。妈妈也夸我为地球环保作出了贡献，我开心地笑了。

南通开发区实验小学龙腾校区二(3)班 石璟然
指导老师 王敏峰

最美人间三月天

春回大地，到处都是一派生机勃勃的景象。

清晨，我伴随着和煦的春风，沐浴着明媚的阳光，漫步在小区公园幽静的道路上。周周还是如此的安静，但好像又有一些不同的地方。你瞧，路两旁刚抽出嫩芽的柳条随风舞动起来，像是春姑娘长长的、柔软的头发；鹅黄色的迎春花像一个个小喇叭，吹奏着动听的曲调，迎接春天的到来；美丽的蝴蝶花像一只只大彩蝶，花瓣在春风的吹拂下微微地颤动着；桃花，则像一位害羞的小姑娘，遮遮掩掩躲藏在花苞里不好意思出来呢！树下的小草脱掉了黄衣裳换上嫩绿的新衣，从大地妈妈的怀里探出头来东瞧瞧、西看看，好像在欣赏这幅美丽的春景图。

“轰隆隆——”，天空响起了春雷，把小刺猬从漫长的冬眠中叫醒。小燕子拖着那剪刀似的尾巴，一边唱着欢快的歌谣，一边在屋檐下给自己筑巢。远处传来布谷鸟的鸣叫声：“布谷，布谷，快快种谷——”。池塘里的青蛙妈妈呱呱呱地唱着歌儿，溺爱地看着小蝌蚪们在水里快活地游来游去。

我迈着轻快的步伐，走在这生机勃勃的春天里，忍不住大声赞叹道：“春天真美啊！春天真热闹啊！”

南通开发区实验小学龙腾校区二(3)班 王嘉瑶
指导老师 王敏峰

可怕的补牙

周六吃过早饭，妈妈说要带我去看牙医。我心里有点兴奋，那两颗牙齿摇来摇去的老是不掉，都快烦我大半个月了，今天终于可以解脱了吧。

来到医院做完检查，医生告诉我还一个牙齿坏了，需要补一下。补牙！我的头皮一下子麻起来，牙齿也跟着酸麻起来。上次补牙的可怕经历，让我心有余悸。真的不想补牙呀！我在心里喊道。

此时，医生催促我躺到椅子上，我只能硬着头皮一步一步挪到了椅子上。我慢慢地张开嘴，伴随着一阵阵刺耳的声音响起，机器开始不停地磨着我的牙齿。我的双手紧紧地抓住椅子边，接着牙齿连带着整张嘴变得又酸又麻，口水也忍不住流了下来，特别难受。这个恐怖的过程，差不多持续了半个小时才结束。接下来就是拔掉那两颗摇动的牙齿，但见医生一喷麻药，再用钳子轻轻一夹，牙就听话地掉了下来。

补牙实在太可怕，我不想再经历了。此事也让我警醒：今后一定要少吃甜食，同时要好好刷牙！

南通开发区实验小学龙腾校区三(1)班 陈瑾瑜
指导老师 顾浩月

放风筝

“儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。”周末，我和弟弟妹妹一起到草坪上放风筝。

我们赶到现场时，天上已经飘着各种各样的风筝：巨龙活灵活现地摇头摆尾，蝴蝶随着微风翩翩起舞，老鹰展开双翅在空中盘旋……真让人眼花缭乱。

草地上全是放风筝的。有一个小男孩让风筝飞上了天，他们一家三口都沉浸在那份喜悦中。弟弟在羡慕别人的同时，抓着自己的燕子风筝央求我和他一起放。我拿着线轴，一边放线一边飞跑，弟弟则手持风筝，等待着时机。我大喊一声“放”，弟弟就把风筝用力一甩。风筝借势拍着翅膀，越飞越高，跟着我在草坪上移动。弟弟欢呼雀跃，拍手称快，激动地喊道：“风筝飞上天啰！”此时此刻，我也沉浸在快乐之中。妹妹拿着她的蝴蝶风筝，用羡慕的眼神看着我们，期待着她的风筝也能在蓝天中自由翱翔。

那天，我们的笑声乘着风筝，回荡了很久很久……

南通开发区实验小学龙腾校区三(4)班 洪子悦
指导老师 丁彩娟

世外桃园游记

风和日丽的星期天，我和小伙伴们约好了一起去世外桃园踏青、做烧烤。

世外桃园里，春色满园，鸟语花香。到了烧烤区域，大人们立刻开始忙碌起来。我和小伙伴们就去旁边的“吃鸡战场”玩，那里有许多惊险刺激的游戏项目，如独木桥、攀岩、山地摩托车等。

等大人们架好了烧烤架，生好了炭火，摆好了丰富多样的食材，我就去体验做烧烤。穿上围裙，我学着妈妈的样子，先把烤串刷上油，然后把烤串放在烤架上来回翻烤，最后撒上调料粉就大功告成啦！吃着自己烤出来的串，我觉着格外美味！

吃完烧烤，我们在草地上搭起了帐篷。大家坐在里面，或聊天或玩游戏，时不时传出阵阵欢笑声。还有小伙伴在放风筝，空中的风筝越来越高，地上的小朋友们也在开心地追逐个不停！

美丽又有趣的世外桃园，真让人流连忘返！

南通开发区实验小学龙腾校区二(8)班 蒋歆
指导老师 任唯秀子

春天的脚步

叽叽喳喳……咦，是谁在唱歌呀？原来是小燕子从南方飞回来啦！它们就像一个个报信员，不停地喊着：“春天来了，春天的脚步近了！”小草被小燕子的歌声吵醒了，也好奇地冒出头来附和：“对呀，对呀！春天终于到啦！”一朵朵五颜六色的小花最爱凑热闹，它们努力绽放着，告诉人们春天就在身边！

冰冻了很久的小河也解冻了，鱼儿在水里调皮地游泳，别提多快活了！偶尔还有几条小鱼跳出水面，河边的柳树伯伯也忍不住加入它们，用长满嫩芽的枝条温柔地拨动水面。小鱼围着一圈圈波纹游来游去，好像在玩跳绳游戏。

要是问谁最爱这温暖的春天？当然是我们小朋友啦！我们脱下厚厚的棉衣，换上轻薄的春装，在田野里奔跑撒欢儿。瞧，今天又是个大晴天，我要和爸爸妈妈出去搭帐篷、放风筝、拥抱大自然了！

我太喜欢春天了！

南通开发区实验小学龙腾校区一(7)班 张书萌
指导老师 胡渝

南通开发区实验小学龙腾校区
组稿老师 任唯秀子

